KOHTPOJIBHASI PABOTA Ne 1 T10 TEME ,, Tpuronomerpuvyeckue (QpyHKUUH ”

| Bapuant

11 kaace (10 -11)

Il BapuanT

Haiinute o00nacTh omnpeneneHuss ¥ MHOKECTBO 3HAYEHUU

X
byHKIU: a) y=—9- 4COSX_13;
0) y= 13(cosx +2)
BoisicuuTe, sBusercs nm  Qymkmms  y = SINX—tgX

YETHOU WJIM HEYETHOM.

CpaBHI/ITe qucia:
/a2 —
SIn 5 # SIN
2 3

cos 113° u cos 118°;

sin0 wu sin(—1);

cos 1,5 u cos6

Haiinute o6nacTh omnpeaeneHus U MHOXKECTBO 3HAYCHUU

(byHKIIMIA: a) y=—19 - 3sin X-)I(—Z;
2
©) Y= T1sinx—3)
BesicHHTe, SBISeTCS M QYHKOES Y = COSx —tg X

qyETHOM WJIM HEYETHOM.
CpaBHute 4mcia:
T 4
SIn —— u SIn —,
11 4
cos 115° u cos 18°;

sin2,2 u sin1,3;

cos 0,1 u cos 1,1.

Haiinure  HamMeHblliee 1en0e  3HaueHUE  (QYHKIIUU

y = Esin X COSX
13

[Toctpoiite rpadux ¢yukuuu y=0,5sin X —2. Haitnute
MPOMEKYTKA BO3pPACTaHUS W HAUMEHBIITUHN TOJOKUTEIbHBIN
nepuon. [lpym Kakux 3HAYEHUAX X (QYHKIUS JIOCTUTACT
HanOOJIBIIEr0 U HAUMEHBIIETO 3HAYCHUH ?

Haiinure Hambonbiiee 1enOe  3HaueHHWE  (YHKIUU

3 2 3 - 2
y = ?COS x—7sm X
[Toctpoiite rpaduk ¢Gynkuun y=3 cos X+ 1. Haiigure
MPOMEXKYTKU YyObIBaHUS W HAUMEHBIIUN TOJIOKUTEIbHBIN
nepuona. Ilpm Kakux 3HAUEHUAX X QYHKUUAS JOCTUTAET
HanOOJIBIIEr0 U HAMMEHBUIEro 3HaYEHUM ?






